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САОПШТЕЊЕ ЗА ЈАВНОСТ 

 
Поводом протеста студената и блокаде већине универзитета и факултета у Србији организован 
је састанак студената Грађевинског факултета Суботица у понедељак 16.12.2024.године у 20 
часова. Састанку су присуствовали и представници запослених на Факултету.  
На састанку се дискутовало о могућности блокаде рада Факултета и начина подршке 
студентима у протесту. Преовладало је мишљење да се студентима у протесту да апсолутна 
подршка али да је блокада Факултета нереална и било би је немогуће  извести у потпуности и 
свеобухватно с обзиром на то да је наш Факултет мали и да нема довољан број студената који 
би ту блокаду могли спровести. Студенти су такође били мишљења да политици није место на 
Факултету и међу студентима. Након дискусије донесени су следећи  
ЗАКЉУЧЦИ:  

- Да се сваког дана у периоду од 11 сати и 52 минуте  до 12 сати  и 7 минута одаје почаст 
жртвама у Новом Саду, прекидом наставе и изласком студената испред зграде 
Факултета, 

- Да се на овај начин и оваквим поступком пружа подршка студентима у протесту 
- Да блокаде Факултета неће бити и  
- Да неће бити никаквих активности које имају политичке циљеве. 

Након овог састанка организовани су састанци катедри на Факултету. Све катедре су дале пуну 
подршку  студентима и њиховом праву на изражавање ставова, уз нагласак на значај дијалога и 
поштовање академских процеса. 
Факултет као наставна, научна и професионална установа која образује будуће  кадрове у 
грађевинарству позива све  релевантне институције да спроведу детаљну и непристрасну 
истрагу о узроцима рушења надстрешнице на железничкој станици Нови Сад. Овакав приступ 
је неопходан ради утврђивања одговорности, губитка људских живота и нарушавања 
транспортног система Србије. 
У светлу актуелних медијских навода и паушалних оптужби оваква одлука студената 
злоупотребљена је у политичке сврхе на начин да је у појединим јавним гласилима објављено 
да је одлука студената Грађевинског факултета Суботица, према цитату Вечерњих новости још 
једна у низу потврда да праву студентску популацију  чине интелигентни и образовани млади 
људи, којима није лако манипулисати, тако да је пред страначке активисте инфилтриране међу 
студенте  стављен немогућ задатак да их обманама наведу да наставе са блокадама упркос 
испуњењу захтева које су поставили, а искључиво у циљу реализације политичких циљева  
опозиционих лидера. 
Грађевински факултет Суботица на овај начин исказује своју одлучну подршку студентима и 
свим њиховим активностима и да недвосмислено стоји иза одлука студената нашег Факултета. 
Саопштења и ставове Грађевинског факултета у Суботици могу давати само званични 
представници и овлашћена лица Факултета.                                                                           
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Проф.др Милан Трифковић,  дипл.геод.инж.  
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